Addition — L6sungen

27 + 54 =

81 26 + 5 =

_2 + 29 =
25 + 27 =
_33 + 49 =
(-79)+_17 =
74 +(-18)=
7+ 6 =

(-55 )+ ( -26 )=

38 +(-3)=
(-35)+ 48 =

31 49 + 13 =
52 32 +(-29)=
82 57 + 37 =
-62 53 + 28 =
56 (-46 )+ 5 =
13 B9 +(-24)=

81 (-33)0+ 59 =

35 37 + 48 =
13 (19 1+ (-29 )=

Kopf-Profi Addition — Losungen

(-398 )+ (-469 )= -867
728 +(-194 = 534

(-42)+ 789
(-57)+ 489

637 +(-167 = 470

(-253 1+ 368
(452 y+ 269
293 + 08
816 + 97
653 + 279

31
62
3
94
81

41
35
26
85

-48

593 + 399 = 992
313 +(-598 )= -285

= 747 103 +(-598 )= -495
= 432 (-179 }+(-174 )= -353

422 + 299 = 721

= 115 559 +(-288)= 271
= -183 876 + (-55)= 821
= 391 704 + (-99)= 605
= 913 34 +(-689)= -655
= 932 619 +(-186)= 433




Subtraktion — LOsungen

5-(-1)=6_ 6 -3 =3
2-(-1)=3 (-5)-_1 =-6
(299 =-11 9 - 3 =6
6-(-3)=9 (-8) 1 =-9
3-(-1)=4 7 -3 =4
5-6 =-1 7 -(2)=9
8-(-2)=10 (-3)-(-6)=

2-(-9)=11 (-4)- 8 =-12
2-(4)=6 10 - 8 = 2
(29(-7)= 5 (-8)-(-7)= -1

Kopf-Profi Subtraktion — Losungen

13 -(-334 )= 347
13 - (-58)= 71
18 - 599 =-581
(-15 )- ( -607 )= 592
18 - 419 =-401
14 - 307 =-293
(-16)- 818 =-834
(-18)- (-929 )= 911
17 - 968 =-951

(-17)- (-58)= 41

14 -(-955 )=
13 - 419 =
(-13)-(-247 F
(-12)- 366 =
11 -(-186 )
18 -(-669
18 - 379 =
12 -(-255 )
16 -(-718 )
(-15)-(-117 )=

969
-406
234
-378
197
687
-361

267
734
102



Multiplikation — Losungen

(-7)(3)=_21 3 - 7 =_21
8 - 2 = 16 (-6)(-8)=_48
(-8) 3 = 24 4 -(-3)=_-12
2 -1 =_2 6 -(-5)=_-30
g8 - =24 7 -(-3)= -21
7 -(-7)=_-49 (-7) 3 =_-21

(1) 4 =_-4 4.9 =36
9 - 3 =_27 (-8)(-7)=_56_
5 .2 =10 9 -(-5)=_45
5 . 1 = 5 7 - 7 = 49

Kopf-Profi Multiplikation — Losungen

(-3) 4 =_ -12 (-6)-(-3)=__ 18
(-9) (-26)=_ 234 (-15)- 71 =_-1065
24 . 52 = 1248 (-89) (-46)=_ 4094
(-9) (-43)= 387 2 . 13 = 26
42 - 7 = 294 (-63)(-81)= 5103
5 - (-8)=__ -40 51 - 41 = 2091
3 -(-8)=_ -24 25 . 8 =__ 200
6 - 87 = 522 (2)- 4 = -8
2 = 4 (-1)- 30 = -30
3 = 27 (-9)-(-8)= 72




Division — LOsungen

78 . 78 = 1
72 (-1)=_-72
(-80) 80 = -1
(-72): (-4)=_18
15 : 3 = 5
(-90):(-90)=_1
60 : 4 = 15
96 :(-48)= -2
(-17) 1 =_-17
13 : 13 = 1

Kopf-Profi Division — LOsungen

770 : 22 = 35
276 :(-69)= -4
860 : 10 = 86
(-900) 50 = -18
504 :(-56)= -9
(-480) (-8)=_60_
900 : 20 = 45
(-720 ). (-60)=_12
(-66): (-3)=_22_
280 : (-7)= -40

(-936) 72 =
(-850): (-5) =
(-725) 5 =
970 : 10 =
(-288) 2 =
174 : 6 =
585 :(-15 )=
456 : 12 =
306 : (-9)=
759 : 3 =

(-36):(-36)=_1

90 :(-90)=
(-28): (-4)=
(-84). 6 =

24 8 =
(-40): 40 =

36 4 =

25 1 (-5)=

25 5 =
(-52). 52 =

-13
170
-145
97
-144
29
-39
38
-34
253




Schnellumschalter! — Losungen

(-10) 10 =
4 - 7 =
24 . 3 =
(6)-_1 =
2 - 1 =
8 - 4 =
8 -(-6)=
(-2)- 8 =
56 : 8 =
(-4)+_4 =
10 + 0 =
8 1 (-4)=
7 10 =

-20
28

-7
1

32
14
-10
-
0
10
-2
70

(-6)-(-4)=24
1 -(-4)=5
_6 +(-3)=3
(-10)-(-107 O
(-7)+ 1 = -6
8 +(-2)= 6
5 -(-2)= 7
8 -(-9)=17
7 -(-5)=12

(-8)+ 1 = -7

(-10): (-1)= 10
(5)+ 3 =2

4

1 = 4

Kopf-Profi Schnellumschalter — Losungen

6 :_6 =
32 - (-51)=
(-14)- 547 =
O -_3 =
(-67)- 218 =
52 - 307 =
38 +(-47)=
(-59) 78 =
888 - (-1)=
568 - (-94)=
(-57)t_28 =
19 +(-59)=
35 - 916 =

1 (-6): 6 =
-1 632 0O :(-5)=
-561 7 (A7) =
0 (-85)- (-3)=
-285 78 + 18 =
-255 (-59)+(-12)=
-9 86 + (-6)=
-4 602 436 - (-4)=
-888 3 : 3 =
-53 392 28 + 23 =
-29 (-43)-(-367 F
-40 (-35)+ 36 =
-881 (-21)- 526 =

-1 744

51
324

-547




